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Diese Ergebnisse sollen dazu dienen, bei einigen Aufgaben bereits vor Veröffentlichung der
Online-Lösungen überprüfen zu können, ob man die Aufgabe richtig bearbeitet hat.

Aufgabe 2

λ̂ = 0.021817

Aufgabe 3

(a) âML =
2 · n∑n

i=1 (xi − 1)
=

2

x− 1

(b) âMM =
2

x− 1

Aufgabe 4

θ̂ =

∑n
i=1 ln(xi)

(
∑n

i=1 ln(xi))− n

Aufgabe 5

(a) lnL(ϕ) =
n∑

i=1

(xi − 1)2

2xi

(b) ϕ̂ =
n∑n

i=1
(xi−1)2

xi

Aufgabe 6

(a) Nachweis durch Berechnung des Erwartungswerts.

(b) âMM =
3

2
x

(c) âML = max{x1, . . . , xn}


